

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação/PRPPG
Centro de Educação, Comunicação e Artes/CECA
Programa de Pós-Graduação em Educação – nível de Mestrado e Doutorado/PPGE

EDITAL Nº 015/2020-PPGE

ERRATA DO EDITAL Nº 010/2020 DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – NÍVEL DE
MESTRADO E DOUTORADO/PPGE.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, Campus Cascavel, no uso de suas atribuições legais,

Torna público:

ERRATA DO EDITAL Nº 010/2020-PPGE, que publicou, conforme segue:

No item 5º,

ONDE SE LÊ:

“O candidato cuja inscrição não estiver homologada deverá entrar em contato com a Secretaria do Programa, via e-mail (cascavel.mestradoedu@unioeste.br) no dia **12 de março de 2020 até no máximo 17h**, anexando o comprovante do pagamento para que seja providenciada a homologação de sua inscrição.

LEIA-SE:

“O candidato cuja inscrição não estiver homologada deverá entrar em contato com a Secretaria do Programa, via e-mail (cascavel.mestradoedu@unioeste.br) no dia **12 de março de 2020 até no máximo 23h59**, anexando o comprovante do pagamento para que seja providenciada a homologação de sua inscrição.

Cascavel, 12 de março de 2020.



Prof. Dr. Adrian Alvarez Estrada
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Educação – nível de Mestrado e Doutorado/PPGE
Portaria nº 2161/2019-GRE